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Hoapddéerypa CHORD

Y10 ovommuo CHORD ot xopfot eivar tomofetnuévol e évav vontd dakTOAO. LTO GYNUO
ov akolovbel PAémeton €vo Této10 SokTOAMO pe m = 4, dniadn pe 2" Béosic. Koupou
vrdpyovv otig Bécelc 3, 5, 6,9, 12, 14 kan 15

Ta 6edopévo Ttomobetovvtor otov TpmdTo KOUPo pe id ico N peyaAbtepo Tov KAEWOD TOL
dedopévov. 1o Zynua 1, &xovv eicaybei ta dedopéva pe krewi 2, 8, 9, 13, ko 14.

Zympa 1: O Backdg daxtoitog CHORD yuo m = 4



M Baowkn 10éa oto CHORD yia va yivovv mo ypiyopa ot avalntioelg gival o1t kdoe
KOUPOG €KTOC 0O TOV AUEGO YEITOVA TOL GTO OOKTOALO GUVOEETUL KUl UE TOVS KOUSODS TTOV
Bpiokovton oe amdotacn 2°, 2!, 2%, . ..., 2™’ (Okeg ov mpaEeg yivovrar mod 2.
SVYKEKPIUEVA, GUVIEETOL LE TOV TPDTO KOUPO TOL GLVAVTE GE TOVANYIGTOV TOOT| ATOGTUOT).
(Zvykpivere pe to CAN 6mov kdBe kopuPog ocvvdéetor pe d diiovg kopPfovg, 6mov d n
duotaon tov CAN). O mpotog koOppfog mov akoiovbel Tov kOpPo n oe amdoTAON
TovAGytoToV 2, supPoriletar wg successor(n + 2°).

Mo mapdderypa, o kOpPog 12 cuvdéetar pe Tovg:
successor(12 + 2°) mod 16 = 14 (mpdtog mov vrapyet petd tov 13)
successor(12 +2") mod 16 = 14
successor(12 + 2%) mod 16 = 3 (mphtog mov vadpysl petd Tov 0)
successor(12 + 2*) mod 16 = 5 (mpdtog oV VIAPYEL PETE TOV 4)

Y10 Zynuo 2, PAémetor tovg successors OAov TV kOpPav. O AOYOg mOL VEAPYOLY Ol
EMNPOGHETEG GUVOETELS EIVOL DOTE VO LTOPOVUE VO TAUE OO TOV EVOV KOUPO GTOV GAAO pe
HIKpoO aptdpod Pnudtov.

Zympa 2: Ot «successors» KaBe kOpPov



H mnpoeopia pe toug yeitoveg (successors) evoc kouPfov cmletal o€ Evav mivaka m 0écemv
avd kouPo o omoiog ovopdaleton finger table. ¥to Xynua 3 ol yeitoveg kabe wkoOpPfov
amofnkevovtol oty TpdTN oTNAN otov [livaka finger.

Emiong, otov mivaka arodnkevovpe Kot mola wepioys (S1oTnUe 6TO SOKTOAL0) KOAVTTEL KAOE
successor. H i-oot eyypaen tov wivaka tov kopPov n (n.finger(i).intreval) apopd ovtd t0
S1G.0TNHA TTOV KAAVTTETAL OO TOV i-GTO SUCCESSOT TOL KOUPOV 72, GUYKEKPIUEVE TO SLOCTNHOL:

[(n +27") mod 2", (n + 2') mod 2™).

IMa wopaderypa, yo tov k6ppo 12, To S1eTHLATO TOV KOADTTEL Eival e TN oelpd:

0141012, 13)
014 10[13,15)

0310][15,3)
0510(3, 12)
Y10 Zynua 3 to ddotnuo kKabe kOpuPov amobnkevovior ot devtepn othAn otov Ilivaka
finger.
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3 [0,1)
3 [1,3)
3 [3,7)
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Tympa 3. O wivaxag finger ka0e koépufov




Mo v avalpnon evog kAedod &, o kOpuPog n yayvel tov finger table yio tov k6ufo j mov
elvar 0 dueca mpornyoduevog tov k. O successor tov j Ba glvar o kOpPog mov eivan
amoOnkevpévo To dedouévo pe kAewdi k. o va to Ppet tov j, kébe kduPoc, kottd oto finger
table Tov yia va Bpet 1o interval 6to onoio aviKeL TO k Kot 6T GLVEYELD EMKOWVOVEL (GTEAVEL
pvopa) otov kOppo mov kaAvntel To interval (dnAadr]) oTo avticTolyo succ.

Y10 ZyMuo 4 ko 5, PAérete mapadeiypota dvo avalntmoeny mov Eekvouy amd Tov Koupo 3.

15

succ interval

[15,0)
[0.2)
[2,6)
(6, 14)

succ
14
14

interval
[13, 14)
[14, 0)
[0.4)
[4,12)

succ
12
12
14

interval
[10, 11)
[11,13)
[13,1)
[1.9)

succ interval
3 [0,1)
3 [1,3)
3 [3.7)
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Zypoa 4. Avalnnon tov 9
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Xyfqna 4. Avalnmnon tov 13




